

City of Racine

Legislation Details (With Text)

File #:	Res.0273-18	Version: A	Name:	Indigenous Peoples' Day	
Туре:	Resolution		Status:	Passed	
File created:	8/21/2018		In control:	City Attorney's Office	
On agenda:	8/21/2018		Final action:	8/21/2018	
Title:	Indigenous Peoples' Day				
_	the second Monday in October as Indigenous Peoples' Day is approved. Fiscal Note: N/A				
Sponsors:	Raymond DeHahn				
Indexes:					
Code sections:					
Attachments:					
Date	Ver. Action By	1	Act	ion	Result
0/04/0040		0	A		5

8/21/2018 A Common Council Approved Pass

Alderman DeHahn

Indigenous Peoples' Day

Resolved, that the adoption of the proposed "Indigenous Peoples' Day" resolution and to recognize the second Monday in October as Indigenous Peoples' Day is approved.

Fiscal Note: N/A